

opusdei.org

Andorra îl sărbătorește pe Sf. Josemaría pe 30 iunie

Pe 30 iunie va avea loc în
Andorra o zi populară pentru a
celebra sărbătorea Sfântului
Josemaría

29.06.2012

Sâmbătă 30 iunie va avea loc în
Andorra o zi populară pentru a-l
celebra pe Sfântul Josemaría, act prin
care începe comemorarea celei de-a
75-a aniversări a trecerii

fondatorului Opus Dei prin această țară.

Asociația Prietenilor Căii de la Pallerols de Rialb până în Andorra a convocat o întâlnire populară la Prats de Gastó (Sant Julia de Loria) în data de 30 iunie, prin care se celebrează sărbătoarea Sfântului Josemaría. Actul central va fi celebrarea Sfântei Liturghii, prezidată de către Arhiepiscopul de la Seu d'Urgell și co-principele Andorrei, Mons. Joan Enric Vives. Mai multă informație despre această întâlnire se găsește pe site-ul asociației, Asociația Prietenilor Căii de la Pallerols de Rialb până în Andorra.

Această zi de comemorare deschide calendarul sărbătorilor prevăzute cu ocazia celei de-a 75-a aniversări a trecerii fondatorului Opus Dei prin această mică țară situată între munții Pirineilor. În timpul Războiului Civil

Spaniol, Fondatorul Opus Dei a trăit acolo de pe 2 până pe 10 decembrie 1937, după ce a traversat munții și pădurile pe jos, fugăr fiind, pentru a trece de cealaltă parte a Spaniei, unde era posibilă o viață creștină normală.

Evenimentul istoric a fost documentat cu exactitate. Alfred Llahí și Jordi Pifarre au scris cartea *Andorra, tierra de acogida* (Andorra, pământ primitor), o cercetare care parcurge din nou zi de zi perioada petrecută de Sfântul Josemaría și însoțitorii săi în Principat.

Unul dintre andorranii cu care a rămas prieten Sfântul Josemaría a fost Mons. Lluís Pujol, protopopul din Andorra la Vella. S-au mai recuperat imagini de epocă ale lui Valentí Claverol, autorul unicei poze a Fondatorului Opus Dei și a celor care îl însoțeau, care s-a pastrat până în zilele noastre.

În timpul acelor zile de liniște, „a putut să se recupereze fizic și a găsit acea libertate pentru a celebra Sfânta Liturghie fără a se simți urmărit”. Scriitorul și ziaristul Llahí a zis că „mesajul Sfântului Josemaría concordă perfect cu Principatul Andorrei, fiindcă Andorra este simbol al păcii, al libertății și al iertării”.

Mai multă informație despre trecerea Sfântului Josemaría prin Andorra găsiți pe Sf. Josemaría și Andorra

.....

pdf | document generat automat din
<https://opusdei.org/ro-ro/article/andorra-il-sarbatoreste-pe-sf-josemaria-pe-30-iunie/> (28.06.2025)